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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/02/2009

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Aviso ao Plenário sobre a

realização de sessão solene conjunta no dia 5 de março de 2009, às 10h, destinada

à comemoração do Dia Internacional da Mulher e à outorga do Diploma

Mulher-Cidadã Bertha Lutz.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Congratulações ao Deputado Antonio

Carlos Magalhães Neto pela expressiva votação alcançada nas eleições da Mesa

Diretora da Casa. Contentamento de Prefeitos Municipais do Estado do Espírito

Santo com as medidas anunciadas pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva em prol

das municipalidades brasileiras em encontro realizado em Brasília, Distrito Federal.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Agradecimento ao

Deputado Manato pelo apoio à sua candidatura ao cargo de 2º Vice-Presidente da

Mesa Diretora da Casa.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (PDT, AP) - Demissão de trabalhadores pela

empresa Mineração Pedra Branca do Amapari Ltda. — MPBA, no Estado do Amapá.

Solicitação ao Ministério de Minas e Energia de realização de auditoria independente

na MPBA.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Satisfação do

orador com a assunção da presidência dos trabalhos pelo Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Congratulações ao Deputado

Antonio Carlos Magalhães Neto pela assunção da 2ª Vice-Presidência da Casa.
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Construção do Hospital Regional do Cariri, no Estado do Ceará. Prosseguimento

das obras da Rodovia Padre Cícero entre o Município de Caririaçu e Fortaleza.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Saudação ao

Presidente em exercício dos trabalhos, Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto.

Presença no plenário de Prefeitos Municipais do Estado de Santa Catarina. Acerto

da decisão do Presidente Michel Temer acerca de gastos relativos às verbas

indenizatórias. Criação de comitê em prol da construção de ponte sobre o Rio

Uruguai, entre os Municípios de Barra do Guarita, no Estado do Rio Grande do Sul,

e Itapiranga, no Estado de Santa Catarina. Criação da Universidade Federal da

Fronteira Sul. Encontro de Prefeitos Municipais com o Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva, em Brasília, Distrito Federal.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Repúdio à agressão praticada por grupos

neonazistas contra a advogada brasileira Paula Oliveira, na Suíça. Matéria

Neonazistas torturam brasileira grávida na Suíça, publicada pelo jornal O Estado de

S. Paulo. Aumento dos casos de xenofobia em países europeus. Congratulações ao

Deputado Antonio Carlos Magalhães Neto pela assunção de cargo na Mesa Diretora

e ao novo Líder do DEM, Deputado Ronaldo Caiado.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Presença no plenário do

Prefeito Cezar Augusto Schirmer, do Município de Santa Maria, Estado do Rio

Grande do Sul.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Congratulações ao Deputado Antonio

Carlos Magalhães Neto pela sua eleição para a Mesa Diretora da Casa. Recuo da

arrecadação de impostos no Estado de Santa Catarina. Potencialidades turísticas do

Estado.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Agradecimento ao

Deputado Edinho Bez.

RENATO MOLLING (PP, RS) - Saudação ao Deputado Antonio Carlos

Magalhães Neto pela eleição para a 2ª Vice-Presidência da Casa. Importância da
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adoção de medidas de combate aos efeitos da crise econômica internacional.

Caráter urgente da aprovação da proposta de reforma tributária pelo Plenário da

Câmara dos Deputados. Desafios dos novos Prefeitos e Vereadores brasileiros.

WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT) - Congratulação ao Presidente em

exercício dos trabalhos diante da eleição para a Mesa Diretora da Casa. Realização

do Encontro Nacional de Novos Prefeitos e Prefeitas, em Brasília, Distrito Federal.

Medidas adotadas pelo Governo Federal em benefício dos Municípios brasileiros.

Apoio à candidatura da cidade de Cuiabá, Estado de Mato Grosso, para sede de

etapa da Copa do Mundo de Futebol de 2014.

DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ - Pela ordem) - Reinício da dragagem do Canal

do Itajuru, na Lagoa de Araruama, Estado do Rio de Janeiro. Conveniência de

cobrança, pelo Governo Estadual, de indenização à empresa Prolagos pela

mortandade de peixes e crustáceos na Lagoa de Araruama.

MARCONDES GADELHA (Bloco/PSB, PB) - Indignação contra agressão

praticada supostamente por grupo neonazista contra a advogada brasileira Paula

Oliveira, em Zurique, na Suíça.

MANOEL JUNIOR (Bloco/PSB, PB - Como Líder) - Confiança na cassação,

pelo Tribunal Superior Eleitoral, do mandato do Governador do Estado da Paraíba,

Cássio Cunha Lima.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Expectativa de aprovação, pelo Senado Federal,

do Projeto de Lei de Conversão nº 31, de 2008 (Medida Provisória nº 445, de 2008),

a respeito do estabelecimento de nova modalidade de negociação de débitos de

mutuários junto a Caixa Econômica Federal.

ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ) - Defesa da aprovação das propostas

de reforma política relativas à inelegibilidade e à captação ilícita de sufrágio,

encaminhadas à Casa pelo Poder Executivo.

PROFESSORA RAQUEL TEIXEIRA (PSDB, GO) - Repercussão do recente

encontro do Presidente da República com Prefeitos Municipais. Omissão do
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Ministério Público e da Justiça Eleitoral na adoção de providências contra a

propaganda eleitoral extemporânea. Equívoco de declarações do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva a respeito dos índices de analfabetismo no Estado de São

Paulo. Empenho na erradicação do analfabetismo no País.

JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP) - Apoio à decisão do Ministro da

Justiça, Tarso Genro, de concessão ao ex-ativista italiano Cesare Battisti da

condição de refugiado político. Contestação às declarações do Deputado italiano

Ettore Pirovano sobre o assunto.

CLÁUDIO DIAZ (PSDB, RS - Como Líder) - Repúdio a outdoors ofensivos à

dignidade da Governadora do Estado do Rio Grande do Sul, Yeda Crusius.

CARLOS ABICALIL (PT, MT) - Saudações aos participantes no encontro de

Prefeitos Municipais realizado em Brasília, Distrito Federal. Considerações sobre o

analfabetismo no País, a propósito de declaração do Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva sobre o percentual de analfabetos no Estado de São Paulo. Enaltecimento da

atuação da Polícia Rodoviária Federal contra a prostituição infantil no Estado de

Mato Grosso, em particular nas BRs 136 e 364. Julgamento dos assassinos do Prof.

Carlos Mota, no Distrito Federal. Encaminhamento de correspondência ao orador

pela viúva do docente, Rita de Cássia.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Caráter eleitoreiro do recente

encontro do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva com Prefeitos Municipais.

Impropriedade de declarações do Presidente da República sobre a taxa de

analfabetismo no Estado de São Paulo.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Contentamento com a renegociação de dívidas de

Municípios com o INSS e a regularização fundiária na região amazônica anunciadas

pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva durante encontro com Prefeitos Municipais

realizado em Brasília, Distrito Federal.
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VANESSA GRAZZIOTIN (Bloco/PCdoB, AM) - Encaminhamento à Casa de

propostas de reforma política pelo Ministro da Justiça, Tarso Genro, e pelo Ministro

de Relações Institucionais, José Múcio Monteiro.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Homenagem à memória do Arcebispo

Emérito de Olinda e Recife, Dom Helder Câmara, ao ensejo do transcurso do

centenário de nascimento do religioso.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Aumento real do salário mínimo. Medidas

adotadas pelo Governo Federal para enfrentamento dos efeitos da crise financeira

internacional.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Relato da visita do orador ao

Município de Anamã, Estado do Amazonas. Anúncio pelo Ministro de Minas e

Energia, Edilson Lobão, de ampliação do Programa Luz para Todos na região

amazônica. Saudação aos Prefeitos Municipais amazonenses recém-empossados.

REBECCA GARCIA (PP, AM) - Tragédia ocorrida com aeronave da empresa

Manaus Aerotáxi Ltda., no Estado do Amazonas. Urgente adoção de medidas de

segurança de voos no Estado.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Inauguração pelo Governador do Estado de

Goiás, Alcides Rodrigues, da Escola Estadual Professor Genesco Ferreira Bretas em

Goiânia.

CARLOS BRANDÃO (PSDB, MA) - Medidas do Governo Federal em prol do

setor de habitação popular, anunciadas durante o Encontro Nacional de Novos

Prefeitos e Prefeitas, realizado em Brasília, Distrito Federal. Discordância com a

vinculação, feita pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, do elevado índice de

reeleição de Prefeitos Municipais ao Programa de Aceleração do Crescimento —

PAC e a programas sociais do Governo Federal.

JEFFERSON CAMPOS (Bloco/PTB, SP) - Constatação de mudanças

positivas no comportamento dos consumidores, ao ensejo dos 18 anos de vigência
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do Código de Defesa do Consumidor. Necessidade de aperfeiçoamentos nas regras

atinentes às relações de consumo.

GLADSON CAMELI (PP, AC) - Solicitação ao Presidente da Fundação

Nacional de Saúde — FUNASA, Danilo Fortes, por Prefeitos Municipais do Estado

do Acre, de urgência na apreciação de projetos de interesse das respectivas

municipalidades. Relevância de convênios firmados entre a FUNASA e Municípios

nas áreas de saneamento básico e infraestrutura.

FERNANDO CHUCRE (PSDB, SP) - Solicitação ao Governo Federal de

concessão de linhas de crédito de capital de giro às empresas do setor de

construção civil. Elogio ao Governador José Serra pelo lançamento de conjunto de

medidas de estímulo à economia do Estado de São Paulo.

CARLOS EDUARDO CADOCA (Bloco/PSC, PE) - Reajuste do valor do

salário mínimo. Protesto contra a não-extensão do reajuste do piso salarial nacional

aos benefícios previdenciários.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Pedido de instalação

de torre de transmissão de sinal de telefonia móvel nos Distritos de Lima Campos e

Icozinho, no Município de Icó, Estado do Ceará.

EDINHO BEZ (Bloco/PMDB, SC) - Lançamento pelo Ministro das

Comunicações, Hélio Costa, da TV digital em Florianópolis, Estado de Santa

Catarina. Excelência do programa de inclusão digital Telefone Social. Celeridade na

expansão da TV digital no País.

BRUNO ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Saudações aos Prefeitos

Municipais participantes em encontro no Distrito Federal, especialmente aos do

Estado de Pernambuco. Saudação à Presidenta Nacional do PSDB-Mulher,
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Deputada Thelma de Oliveira. Ampliação da pista de voo do aeroporto do Município

de Araripina, em Pernambuco.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Escalada do desemprego na

indústria calçadista brasileira. Repúdio à proposta de criação de porto destinado à

importação de calçados no Estado de Santa Catarina, apresentada ao Ministério do

Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior.

ROBERTO MAGALHÃES (DEM, PE - Como Líder. Discurso retirado pelo

orador para revisão.) - Agressão praticada por skinheads contra imigrante brasileira

em Zurique, Suíça. Ascensão política de partido de tendências nazi-fascistas no país

europeu. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 187, de 03/08/09.)

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao

pronunciamento do Deputado Roberto Magalhães.

LUPÉRCIO RAMOS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Realização do 1º

Encontro Nacional com Novos Prefeitos e Prefeitas, em Brasília, Distrito Federal.

Encaminhamento, ao Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, de documento subscrito

por Prefeitos Municipais e membros da bancada federal do Estado do Amazonas.

NAZARENO FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Participação do orador nas

comemorações do 25º aniversário de fundação do Movimento dos Trabalhadores

Rurais Sem Terra — MST, no Estado do Rio Grande do Sul. Protesto contra a

presença da Brigada Militar em assentamento do MST. Descumprimento Código de

Trânsito Brasileiro no transporte intermunicipal de passageiros no Estado.

Homenagem à memória do Deputado Adão Pretto.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Posse de Deputados

brasileiros no Parlamento do Mercado Comum do Sul — MERCOSUL. Ingresso da

Venezuela no bloco econômico. Adoção de medidas governamentais para combate

aos efeitos da crise econômica mundial.

RITA CAMATA (Bloco/PMDB, ES - Pela ordem) - Saudações aos

participantes em recente encontro de Prefeitos Municipais, em Brasília, Distrito
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Federal. Urgente regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de 2000, sobre a

destinação de receitas à saúde. Apoio a reivindicações de Prefeitos Municipais.

Instalação de agências do INSS em Municípios do Estado do Espírito Santo.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Como Líder) - Equívoco da decisão do

Tribunal Superior Eleitoral de cassação da candidatura da Prefeita Maria do Carmo à

reeleição, do Município de Santarém, Estado do Pará.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de encaminhamento das

notas taquigráficas do discurso do Deputado Cândido Vaccarezza ao Presidente

Michel Temer.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA - Pela ordem) - Acerto da promoção de

encontro de Prefeitos Municipais pelo Governo Federal. Anúncio pelo Presidente da

República de medidas destinadas ao desenvolvimento socioeconômico dos

Municípios brasileiros. Regozijo com a edição de medidas provisórias sobre a

regularização fundiária na região amazônica e o Programa Nacional de Alimentação

Escolar.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Saudações ao Prefeito

Antônio Ulsenheimer e a Vereadores do Município de Saudades, Estado de Santa

Catarina, presentes na Casa. Apoio à iniciativa do Presidente Michel Temer de

elaboração de agenda para a apreciação de temas polêmicos. Resistência do

Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade na concessão de licença

para a instalação de incubatório no Município de Três Barras. Necessidade de

alteração do Código Florestal Brasileiro.

TONHA MAGALHÃES (PR, BA - Pela ordem) - Saudações aos participantes

no encontro de Prefeitos Municipais realizado em Brasília, Distrito Federal.

PEDRO EUGÊNIO (PT, PE - Pela ordem) - Contentamento do orador com o

indeferimento, pelo Supremo Tribunal Federal, de pedido de liminar em mandado de

segurança ajuizado pelo Governo da Itália para suspensão dos efeitos da concessão

de refúgio político ao ex-ativista Cesare Battisti.
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DR. TALMIR (PV, SP - Pela ordem) - Palestra proferida pelo Sr. Lúcio

Brunale, da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA, sobre

parceria, inovação e tecnologia, no Município de Presidente Prudente, Estado de

São Paulo. Criação da Associação Nacional de Produtores de Sementes.

FELIPE MAIA (DEM, RN - Pela ordem) - Frustração de Prefeitos Municipais

com o resultado de recente encontro com o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, em

Brasília, Distrito Federal.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Documentos encaminhados

ao orador pelo Juiz Federal Jair Facundes, do Estado do Acre, a respeito de fraudes

ocorridas em exame vestibular para o curso de Medicina da Universidade Federal do

Acre. Urgência na apreciação do Projeto de Lei nº 1.673, de 2003, sobre a inserção

no Código Penal Brasileiro de dispositivo destinado à punição de responsáveis por

fraudes em concursos públicos e exames vestibulares.

LUIZ CARREIRA (DEM, BA - Pela ordem) - Críticas à Medida Provisória nº

457, de 2009, sobre o parcelamento de débitos previdenciários dos Municípios

brasileiros. Caráter eleitoreiro do recente encontro com Prefeitos Municipais

promovido pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Conveniência de ampliação das

investigações das responsabilidades por incêndio ocorrido na sede da Prefeitura

Municipal, da Câmara de Vereadores e do Fórum de Santa Luzia, Estado do

Maranhão. Apelo à Justiça maranhense de apreciação de habeas corpus ajuizados

para revogação da prisão preventiva de acusados pelo incêndio.

Apresentação de proposições:



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 010.3.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 12/02/2009 Montagem: 4176

10

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e Trabalho de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Lançamento de livro sobre a vida

do Arcebispo Emérito de Recife e Olinda, D. Helder Câmara, em Fortaleza, Estado

do Ceará. Expectativa de realização, pela Casa, de sessão solene em homenagem

à memória do religioso.

VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELA SRA. DEPUTADA JANETE ROCHA PIETÁ (PT,

SP) NO PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 006, REALIZADA EM 10 DE

FEVEREIRO DE 2009 — RETIRADO PELA ORADORA PARA REVISÃO:

Transcurso do 29º aniversário de fundação do Partido dos Trabalhadores.

Saudações ao Presidente Nacional do PT, Deputado Ricardo Berzoini, e aos

Prefeitos brasileiros. Homenagem póstuma ao Deputado Adão Pretto e à assessora

de comunicação da oradora, Márcia Ivone Closs.


